



PROCES- VERBAL

Încheiat azi 8 august 2018 la Sala de Ședințe al Consiliului Local Gîrbău cu ocazia întrunirii Consiliului Local Gîrbău în ședința ordinară.

Ședința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, participă de drept ,Primarul, Viceprimarul și Secretarul comunei. Ședința este deschisă de către Secretar care arată:

Doamnelor/Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare ați fost convocați în ședința ordinară pentru astăzi, 8 august 2018 ora 15 prin Dispoziția nr.66 din 2 august 2018 a Domnului Primar, Prof. Broaina Gheorghe- Lucian.Din cei 11 Consilieri sunt prezenți 9, astfel ca ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.De asemenea este prezent Domnul Prodan Gheorghe în calitate de Delegat Sătesc sat Cornești.

Domnul Secretar a dat cuvântul Președintelui de ședință.Se votează cu 8 voturi procesul-verbal al ședinței ordinare din 10 iulie 2018 (domnul Consilier Roșă s-a abținut deoarece a fost delegat la București și nu a putut participa la ședință), cu observația domnului Consilier Lar că la secțiunea diverse nu s-a pomenit de faptul că s-a răspuns domnilor fermieri la problemele semnalate de dânșii.Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi , suplimentare votată cu unanimitate de voturi.

În continuare sunt votate în unanimitate proiectele de hotărâre:

- privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II anul 2018
- privind aprobarea majorării tarifelor de depozitare deșeuri menajere
- privind aprobarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Cluj(ADI ECO METROPOLITAN)
- privind schimbarea destinației sprijinului financiar acordat Parohiei Ortodoxe Gîrbău

Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Gîrbău pentru 3 luni , cu începere din luna septembrie a fost votat cu 8 voturi , domnul Lar s-a abținut , el fiind propus pentru această funcție.

Diverse:

DI. Lar:Conform legislației în vigoare trebuie să desemnăm noii reprezentanți ai Consiliului de Administrație a Școlii Gîrbău.Am depus cerere în acest sens.

A fost desemnat din partea Consiliului Local Gîrbău domnul Consilier Feurdean.

DI.Biro:Doresc să informez Consiliul Local Gîrbău că trebuie tăiați doi salcâmi din satul Viștea nr.118 să nu rupă firele de telecomunicații sau de curent electric.

DI.Secretar:Domnule Consilier imobilul de la numărul respectiv este proprietate privată , nu putem să intrăm pe teren privat!Am să-l informez pe domnul Director Sfirlea , dânsul va găsi o modalitate de rezolvare a problemei.

DI.Roșă:Doresc și eu să enumăr câteva probleme pe care le-am identificat și care necesită rezolvare cât de urgentă

- în urma lucrărilor de canalizare s-au spart rigole și podețe care trebuie reparate
- conform legii persoanele decedate trebuie înhumate în cimitir , iar enoriașii cultului greco-catolic sunt somați de către Părintele Ortodox din Gîrbău să-și îngroape rudele decedate în alt cimitir , pentru că cimitirul din sat este proprietatea Parohiei Ortodoxe Gîrbău